
 

Кейс: «ProFinance Solutions - діти» 

Фабула 

Після пів року напруженого розлучення Олена та Максим офіційно розійшлися.​
Але домовленості про виховання дітей, участь батька та фінансову 

підтримку залишились неврегульованими. 

У них двоє дітей — донька Марта (5 років) і син Остап (3 роки).​
Діти проживають із мамою у квартирі, яку вони колись купили разом у кредит.​
Максим залишив квартиру і винаймає житло окремо. 

Основні спірні питання: 

●​ Максим наполягає, що діти мають проводити з ним половину тижня, бо 

«він має такі ж права, як і мати». 

●​ Олена вважає, що діти ще занадто малі для розділеного проживання і 
потребують стабільності. 

●​ Олена просить, щоб Максим регулярно сплачував аліменти, але він 

платить нерегулярно, пояснюючи: «я купую дітям речі напряму». 

●​ Максим звинувачує Олену, що вона маніпулює дітьми і “налаштовує їх 

проти нього”. 

●​ Олена почувається приниженою: вона тягне все сама, а колишній чоловік 

використовує дітей, щоб контролювати її. 

Обидва втомились від судових сварок і погодились на сімейну медіацію, яку 

запропонувала HR компанії де працює Олена. 

 

🟩 Картка Олени (мати) 

●​ Ви переживаєте виснаження: робота, діти, побут, суди — усе на вас. 

●​ Діти звикли спати з вами, молодший син часто хворіє, тому ви не можете 

відпустити їх надовго. 

●​ Ви боїтесь, що Максим не зможе впоратись із дітьми — у нього немає 

досвіду побуту, він не терплячий. 

●​ Ви бачите, що коли діти приходять від батька, вони збуджені, неслухняні, і 
вам потім важко їх “збирати докупи”. 

●​ Ви не довіряєте Максиму, бо під час шлюбу він часто критикував вас, а 

після розлучення став ще більш жорстким. 

Ваші аргументи: 



 

●​ Діти мають стабільний режим, і порушувати його шкідливо. 

●​ Максим може бачитися з ними, але вдома, у звичній для них атмосфері. 

●​ Головне зараз — спокій дітей, а не формальні “права батька”. 

Ваш внутрішній стан: 

●​ Втома, образа, страх, що він забере дітей або використає суд, щоб вас 

принизити. 

●​ Ви готові до діалогу, але тільки якщо вас слухатимуть без тиску. 
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